21.04. k1.VIII zaj.rew. Ind. - Joanna Czyz
Rozwiaz zadania:

1. Aneta kupita w szkolnym sklepiku 3 otowki po 65 groszy za sztuke i zeszyt za 1zt 40gr.
Ile reszty otrzyma z 5 zt?

2. Zeszyt kosztuje 2,70zt, dtugopis jest od niego o 1,40zt drozszy, a otowek jest 0 2,95zt tanszy od
dtugopisu.
Ile trzeba zaptaci¢ za dwa zeszyty, dlugopis 1 trzy otowki?

3. Koszt rejsu statkiem po Wisle dla 30 uczniow wynosi 495z1.
Oblicz, ile kosztuje jeden bilet.

4. Jedna roza kosztowata 3,50zt. Za bukiet zloZzony z siedmiu r6z z przybraniem zaptacono 29zt.
Ile kosztowato przybranie?

5. Wypozyczenie kajaka na pot godziny kosztuje 2,50z1. Ile zlotych trzeba zaptacié¢ za
wypozyczenie kajaka na 3,5 godziny?



